

曾经教过的学生家中遭遇重大变故致家境贫寒

“90后”教师用爱照亮贫困学子求学路

本报讯(记者夏咸芳)2月27日,春季开学,咸安袁铺小学的周子君老师又准时来为学生盛嘉琪交报名费。这是她第二次为盛嘉琪交报名费。

2020年8月31日,横沟桥镇袁铺小学正式开学。为实地了解学生暑假学习和生活情况,学校组织全体教师进行家访,该校在横沟桥镇小学学习交流的周子君老师得知后,要求一同前往此前班上学生家中家访。

周子君老师在家访中得知,学生盛嘉琪家遭受巨大变故,爸爸因车祸成了植物人,常年卧病在床,家里已经负债累累。她立即买来水果,送到

盛嘉琪家中,并承诺盛嘉琪所有学费及中餐费用都由她来承担,同时拿了500元钱交给盛嘉琪奶奶。

回校后,周子君老师就主动承担了盛嘉琪在校学习期间所需费用以及整个学期的中餐费900余元,希望尽自己的微薄之力,让学生在这个年纪只有学习的压力,少一点生活的烦恼。

今年春季开学,周子君老师再次主动前往学校学生报名处,为盛嘉琪缴纳680元学杂费及中餐费用。盛嘉琪的奶奶得知后,连声向周子君老师道谢,并激动地说:“遇上像周老师这样的好老师,真是学

生的福气!”

袁铺小学校长余传富介绍,1993年出生的周子君老师,是2018年通过咸安教育系统招聘考试进来的,由于勤奋好学,很快就在学校年轻教师中崭露头角。2020年,学校专门派遣周子君到横沟桥镇小学进行学习交流,目前,周子君老师在该校担任二年级语文教师兼管理学生学籍。

余传富说:“周子君老师无私帮助贫困学子的行为,让袁铺小学全体教师深受感动,她的奉献精神鼓舞着我们每一位教师向善、向美,引领学生健康快乐成长!”



上图右一为周子君老师

护航开学季

我市打造“食安校园”

本报讯(记者吴青朋 通讯员王紫薇)护航开学季,关注食品安全。近日,我市各学校、幼儿园已陆续开学,市市场监督管理局全力护航开学季校园食品安全,保障师生用餐安全。

2月25日至3月3日,市市场监督管理局结合辖区实际情况,制定了校园食品安全检查方案,组织执法人员深入各个中小学校及托幼机构食堂,对校园食品安全进行监督检查。

执法人员对学校食堂的操作间、消毒间、备餐间、食堂仓库等硬

件设施和卫生情况等进行了详细检查,对原料采购的索证及验收、食品贮存及使用、从业人员岗位培训、设施设备运转等情况进行了隐患排查。同时,强调学校一律不得把外购散装的冷食类食品、生食类食品、裱花糕点等高风险食品直接给学生食用,谨慎购买散装熟肉制品。严格限定外购直接入口食品的种类,明确外购直接入口食品的管理要求,严格筛选外购直接入口食品的供货者。

检查过程中,对发现的食品安

全问题和隐患,督促经营者立即整改;对发现的食品安全违法违规行为,依法严厉查处。对问题整改不力、仍然存在食品安全严重隐患的学校及集体用餐配送单位,将联合教育行政部门,采取约谈学校或企业负责人、依法给予罚款甚至停止经营等行政处罚措施。

同时,市场监管部门重点督促辖区内各级各类学校落实食品安全主体责任和校长负责制,对照餐饮服务食品安全操作规范有关规定,认真开展食品安全自查,提交自查报告及整改情况,食品安全自查率确保达100%。

下一阶段,市市场监督管理局将联合相关部门成立联合检查组,推进学校疫情防控与食品安全保障工作,全面排查校园安全隐患。



执法人员监督检查

湖北科技学院附属第二医院



医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

关爱“椎间盘突出症”患者——大型公益活动

湖北科技学院临床医学院外科学教研室/第二附属医院骨科(高校直属附属医院)、联合康复疼痛科,应用先进的微创椎间孔镜技术、现代康复手段,以精湛的技术、低廉的价格治疗椎间盘突出症。微创内镜技术是国际上广泛开展以治疗腰椎间盘突出症的划时代技术革命,我院发挥高校在医学科研、临床上的新优势,由医学博士、教授亲自操作、微创精准定位;毫米级介入;术后即刻除痛。目前已治愈大量病患,居市内先进水平。为了使这项技术更好造福民众,湖北科技学院第二附属医院联合香城都市报,共同举办关爱“椎间盘突出”患者公益活动。对50名特困患者椎间孔镜手术费一次性减免8000元,对参加活动的其他患者椎间孔镜手术费优惠50%。

爱与公益同在,健康伴您同行

活动时间:2020年11月1日—2021年5月1日

咨询电话:8102562 8102563

地址:湖北科技学院第二附属医院/温泉茶花路58号(高德地图、百度地图搜索 湖北科技学院第二附属医院门诊部)

【年度盘点】“延伸补号”圆大奖梦

2020年1月16日晚,双色球第2020007期开出05、12、17、20、25、31+10的大奖号。当期全国井喷38注一等奖,单注奖金537万元。我省彩民斩获其中两注,分别被宜昌和武汉阳逻彩民龚先生(化姓)分享。

2020年1月17日下午,武汉阳逻彩民龚先生(化姓)现身领奖。

龚先生今年40多岁,经营着一家公司。虽然平时工作忙,但也从未

忘记购买双色球。龚先生投注的最大特点,就是“延伸补号”法。

所谓“延伸补号”,就是先确定一组6+1的主号,在此基础上,再根据感觉添加2个红号和一个蓝号,使6+1变成8+2,对这个8+2守买一段时间。有时候,在8+2基础上再进行补号,使之成为10+2。

龚先生近期确定的6+1主号是05、14、17、22、25、31+10。在中奖

前两期,他通过“延伸补号”形成了一组10+2的号码。这组号码仅守了两期,就幸运地中了大奖。

2020年1月16日中午,龚先生来到阳逻开发区的福彩第42130079号站点,先对10+2的守号作了投注,又对那组6+1的主号作了50倍的投注。

2020年1月17日上午10时许,龚先生在家拿出手机查看开奖号

码,发现“延伸补号”的那组10+2的复式票,命中了所有的奖号,中得一等奖一注、二等奖一注,总奖金553万元。而倍投的主号6+1也命中了4+1。两项相加,共收获奖金554万元。

龚先生说,以前曾多次幻想过,会用什么方法中个双色球大奖。没想到自己这种“延伸补号”的方法,让自己圆了大奖梦。